

Виходить у Львові  
що дня (крім неділь і  
гр. кат. свят) о 5-ій  
годині по полудні.

Реданція і  
Адміністрація: уліця  
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся  
лиш франковані.

Рукописи  
авертають ся лиш на  
окреме жаданє і за зло-  
женєм оплати поштової.

Реклямації  
незашпечатані вільні від  
оплати поштової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

**Передплата**  
у Львові в агенції  
дневників пасаж Гавс-  
мана ч. 9 і в п. к. Ста-  
роствах на провінції:  
на цілий рік К 4-80  
на пів року „ 2-40  
на чверть року „ 1-20  
місячно . . . „ — 40  
Поодинокє число 2 с.  
З поштовою пере-  
силкою:  
на цілий рік К 10-80  
на пів року „ 5-40  
на чверть року „ 2-70  
місячно . . . „ — 90  
Поодинокє число 6 с.

## Вісти політичні.

До ситуації. — Положення в Англії.

Молодоческий комітет виконуючий відбув оногоди по полудні в Празі нараду над політичним положенєм. Реферували Скарда і др. Крамарж. По обширній дискусії ухвалено більшостию голосів резолюцію, в котрій заявлено ся за тим, аби послы чеські старали ся відмовити правительству підпори, коли державні власти не усунуть нарушень язикових прав із сторони німецьких судиїв. Резолюція висказує надію, що чеські послы не допустять до обмеження прав чеського языка. — Парляментарна комісія Кола польского радила вчера під проводом предсідателя дра Гломбиньского. Засіданє Кола відбуде ся ще в сім тиждні. — Кандидатом на становище міністра-земляка по смерті Пешки має бути пос. др. Праде, що вже був раз міністром. Іменована єго, о скілько німецькі сторонництва згодять ся, появить ся в середу. — П. Міністер др. Гесман на зборах в Вайсгофен висказав ся, що ситуація значно поправила ся. Рівночасно підніс, що сторонництво християнсько-суспільне має все на оці солідарне поступованє в справах національних. Стала

недуга Австрії, національні борби — не дасть ся за одним разом усунути, однако язиковий закон може їх вивести на рівнійшу дорогу. — Також Wiener Allg. Ztg. оцінює ситуацію яко ліпшу. В кождім случаю конференції, які мав відбутися бар. Бек, дали успішний вислід.

Головним мотивом, який спонукав був покійного вже англійского премієра, Кемпбель-Банермана до уступленя зі свого становища, було єго бажанє передати провід ліберальной партії в енергичніші руки, які могли би захитанє становище англійських лібералів підтримати. Наслідє по Кемпбель-Банермані обняв Аскітс, але і єго вже на самім вступі стрінуло нове неповодженє, яке творить важну осторогу для нового керманича англійского кабінету. — При обнови нового кабінету покликав Аскітс в єго склад також одного з найвизначнійших ліберальних політиків, Черчіля. В Англії є такий звичай, що ново іменовані міністри мусять піддати ся поновному виборови, для переконаня про довіра суспільности до них. Черчіль виступив з кандидатурою в окрузі Менчестер і помімо горячої агітації особливо під конець передвыборчої кампанії — перепав против консервативного контркандидата. Консервативна імперіялістична партія повитала ту побіду над ліберальним міністром як заповіт недалекого переходу правительственной керми у свої руки.

Очевидна річ, що Черчілеви сей упадок особисто не богато пошкодить, бо ліберальні виборці жертвували єму мандат в иншій окрузі де побіда Черчіля не улягає квестії, та важне тут те, що програма, на яку кандидував Черчіль, має в англійськїм громадянстві більше воєговів як прихильників. Програма єя є заразом програмою цілого кабінету Аскітса.

На упадок Черчіля зложило ся дуже богато причин, бо против него воювали не тільки одні консерватисти, хоч они становили ядрє противправительственной армії. Партія робітничая, якої часть піддержує теперішній кабінет, виставила була при виборі свого окремого кандидата, а се відразу підірвало шанси нового міністра. Виступили против него також Ірляндці, які розпоряджують в окрузі Менчестер таки чимало голосами, а тому, що новий англійський кабінет заявив ся против „home rule“-у, т. є. против переведеня нової рівноправности Ірляндцїв. Консервативна партія воювала против Черчіля головно тим, що видвинула против ліберальной засади вільної торгівлі — шовіністичні гучні кличі Чемберленового імперіялізму. Але своє поводженє не завдячують консерватисти тільки обстоюваню за імперіялізмом а радше опозицією против двох правительственных проєктів, які загал більше розуміє як економічну доктрину, а са-

7)

## ДОБРЕ ДІЛО.

(З російского — Д. Айсмана).

(Дальше).

Тепер обудив ся ніжний і досвідний нюх хитрого купця і Родіоніви почало в голові свитати, що наближає ся якийсь несподівано добрий інтерес, що суть види на великий і обильний зиск.

— Жаданя пана Короткевича для мене не обовязуючі — замітив смирно.

— Зовсім справедливо, зовсім справедливо! — Твердість генерала в спрєх і вишукуваню правди звичайно виставала лише на дві, три відповіді. Коли він їх і то не без значної ревности, виповів, переходив легко на сторону противника і заступав вже у всім як раз того противника і то ще з більшою палкостію.

— Короткевич, знаєте, дуже добрий чоловік, але коли добре розважити — чого мішає ся він до річи, як єго нічо не обходить?

— І навіть дуже тяжко й зрозуміти причину, Ваше Превосходительство.

Але Тризна говорив неправду: він сейчас „зрозумів“ опозиційний спосіб поведеня Короткевича. Насамперед признав ся він вповні право Рибчинської на напись. За дармо не дарує ся такої хорошої площі під будову. І жаданє учителя Короткевича видало ся єму більше як оправданієм. По друге здогадавсь

він, що Короткевич хотів єму підставити ногу, бо вже від давна був для него неприхильний.

— Він вже має такий поганий характер! — сказав суїно Колтовский — в раді міській робив він все опозицію, в публичній бібліотеці підняв крик, що не передлажує ся „Новостей“, в людській кухні розпочав з управителем дому спір: він краде, казав... Ах Боже мій! Краде! Хто, будьте ласкаві сказати, не согрівив перед Господом, не провинив ся перед царем?.. Краде! — Генерал зтихнув. — Ви мусяли єму видко щось на перекир, поважний Родіоне Павличу, тому він тепер кинить, хотів би вам досолити!

— Соли, соли, брате, соли! — думав Родіон Павлич і єго малі очка блищали. — Але соли порядно: недосоленого не люблю!

— Неспокійний чоловік... — скаав голосно. — Але мимоходом сказавши, ночною горить все у него світло. Єго вікна виходять на мое подвірє, то можна бачити; він певне читає...

— Найбільше читаний чоловік! — потвердив генерал з поважанєм в голосі. — Величезне образованє!..

— То очевидно... то сейчас видко. Тільки Ваше Превосходительство, в наших часах можуть бути книжки найрізномороднійшого рода... Є такі, котрі не шкодять, але є й такі, які навіть правительству не милі. А що до того, що він хоче мені досолити, то нехай солить. То мене не болить. Нехай солить, Ваше Превосходительство...

Родіоном Павличем заволоділо то неясне і миле зворушенє, яке він все відчував, кільки

разів розпочав який користний і много обіцюючий інтерес. Єго тішив при тім не лише сподіваний зиск, але й борба — поступенне поборованє тих перепон, які ставили єму обставини або люди. І коли єму удало ся в дорозі до якоїсь наміченої ціли звалити зручним зворотом перепону, мав особливо веселе і радісне чувство удоволеня, а тихцем, але тільки перед самим собою, висьмівав зі злобою свого незручного противника.

Тепер ще не розумів, в чім полягала єго побіда, єго зиск. Але він бачив, що у воздуху висить щось „доброе“ і лагодив ся на те. Від першої хвилі стало єму ясним, що не можна єму в нічїм уступити Короткевичеві — і твердо обставив при своїм. І коли по двох днях генерал Колтовский явив ся на ново з тим самим предложенєм що до уміщеня назви Рибчинської на мармурній таблиці, зробив Родіон Павлич адивованє і обидженє лице.

— Позвольте, Ваше Превосходительство: я веду вже від пятьдесятьох літ всілякі інтереси, малі і великі і був все без спільника; а тепер хочете мені змінити все і предкладаєте, аби я увійшов до спілки, а до того ще з дамою...

— Так, але... Родіоне Павлич — скрикнув генерал і зложив благаючо руки на грудях — сеж не моя примха... Чейже я сам розумію, що то все чорт знає що таке, простий підступ, крутість... Але той Короткевич, а з ним і инші... Не можу нічого порадити з ними.

— Дуже жаль... але щож я на то пораджу?



ме против законопроектів антиалкоголічного і шкільного. В кампанії против ліберального законопроекту шкільного станули против Черчіля і правовірні Англиканці і Жиди, а против Licensing-Bill-у, т. е. против антиалкоголічного законопроекту станули не лиш броварники, але і непроглядні лави шинкарів, які „роблять“ в Англії вибори. Через них то ував також новий міністер торгівлі, Черчіль. І мабуть готов потонути незадовго і цілий ліберальний кабінет, коли не витягне консеквенції з послідного вибору в Менчестер та не подбає о те, щоби добути на ново симпатії виборців, ідучи на компроміс між своїми засадами а інтересами верств, на яких доси опирав ся. Ліберальна партія станула тепер в Англії перед кризою, яка може її зруйнувати на кілька літ.

## Н О В И Н К И.

Львів, дня 5-го мая 1908.

— **Іменованя і перенесеня.** Є. В. Цісар надав професорови П. Гімя у Львєві, Николаєви Сивулякови з нагоди перенесеня его в сталий став спочинку титул радника шкільного. — Старший радник скарбовий у Львові, Генрих Добровольский іменованый заступником правительственного комісара в галицькій краєвій комісії для осел рентових на місце помершого старшого радника скарбового Тадія Скозімовского. — П. Міністер торгівлі іменував радника рахункового Ів. Андрашка старшим радником в департаменті рахунковим дирекції почт і телеграфів у Львові. — В окрузі львівській дирекція веліаниць державних перенесені: старший комісар будівництва, Стан. Пташівський з Тернополя до Дирекції у Львові, а ад'юкт будівництва Ярослав Вінцовский з дирекції у Львові до секції консервації в Вродах.

— **Справа підкалення школи в Гнильчу,** о чім львівські часописи тільки написали ся, надаючи їй підклад політичний, представляє ся після жерел урядових як слідує:

Родіонові Павличеви прийшла тепер одна гадка: він уступить, він допустить Рибчиньску на свою таблицю, але за те зажадає її для себе уступки.

— Короткевич виступає там у виділі товариства з цілою силою за Рибчиньскою — заявив з засумуваням лицем генерал. — Она дарувала плочу вартости трех тисяч рублів, а ми не хочемо о ній навіть згадати... то, каже він, нечесно. А коли, каже він, пан Тризна того жадає, щоби, то значить, імени жертовуючої не було на таблиці, то хоче небіжку обікрасти о три тисячі рублів... Ну, чиже не злорий, що?

Лице генерала виявляло глибоке обуреня.

— Я, слава Богу, не обікрав ще нікого в моім житю — сказав Родіон Павлич з достойнством, не зраджуючи нічим радости, яка его переймала. — Але й себе не позволю обкрадати. Прошу пану Короткевичеві заявити отсе: він хоче отже, щоби імя Рибчиньскої було уміщене — він все вступає ся за вдовицями і сиротами — дуже добре! Отже як він опінив плочу? На три тисячі рублів? Після мене не можна більше за неї дати як два тисячі, але скажім три тисячі. Дуже добре! Колиже тепер пану Рибчиньску уміщує ся на таблиці за три тисячі рублів, то з якої причини мушу я за ту саму честь давати п'ятнацять тисяч?

— Родіоне Павлич, дорогий?

— Мд, Ваше Превосходительство, люди інтересу і мусимо для того ділово говорити — тягнув Тризна дальше, не уважаючи на генерала. — Товар, значить, той сам, але ціна инша; від одного жадає ся три рублі, від ругого п'ятнацять — такого з нас, чоловіка інтересу, називає ся за такі річи мантієм.

— Ах, Родіоне Павлич! Ну хтож...

— Дуже добре, ми мантії. Ну, а ви пане Короткевич, щож ви в таким случаю?

В Гнильчу знаходить ся побіч 2-класової школи народної з викладовою мовою рускою, експонована кляса з викладовою мовою польською. Клясу удержує з добровільних складок тов.—а „Szkola ludowa“ і она містила ся в окремім домі, котрого другу половину займала властителька дому Єлисавета Слугоцка. Після донесеня управи школи вибух дня 21 цвітня с. р. вечером з невідомої причини огонь, в наслідок чого згорів цілий будинок; зварида і акти шкільні виратовано.

Переведені жандармерією докоженя виказали, що огонь був підложений імовірно з приватної мести. Огонь знищив також сусідню загороду з будинками господарськими і заробив шкоди загалом около 1.100 К, котра була в часті обезпечена. Справу ту віддала жандармерія судови в Підгайцях. Справа тої пожежі не має ніякого підкладу політичного.

— **Огні.** На складі сірників Етля Гутманна при ул. Рівниці ч. 3 вибух вчера з невідомої причини огонь і знищив в трох убіканях зложеві запаси сірників. Шкода виносить 12.000 К. В акції ратунової взяла участь міска сторожа пожарна. — Дня 17 цвітня вибух огонь в Ковюхах, бережаньского повіта і знищив 11 селянських загород з 50 будинками. Шкода виносить около 15.000 К, а була обезпечена на 10.000 К. — В Кошичяцях вигоріло дня 23 цвітня ціле жидівське середмістя, а шкода доходить до 23.000 К.

— **Манія убийча** опанувала людий у Львові. До канцелярії директора міського театру у Львові, п. Геллера, прийшов вчера рано якийсь мужчина і зажадав, щоби его прийато в склад персоналу драматичного, а коли п. Геллер ему відмовив, він загрозив, що его застрілить. П. Геллер кавав арештовати того мужчину. На поліції подав він, що називає ся Едвард Мандей родом з Варшави, де в послідних часах мешкав у своєї родини і учив ся ролі воевода з „Маєци“, а перед двома роками був актором театру Фрончовского в Кракові. Запитаний, длячого відгрожував ся п. Геллеру револьвером, сказав, що він лиш так собі жартував, щоби спонукати п. Геллера до сповнення свого бажаня. Позаяк єсть імовірність, що Мандей чоловік не зовсім нормальний, відослано его до вязниці суду краєвого і віддано під лікарську обсервацію. — В ведлію вечером около 9 год. завізвано агента поліційного Парнеса до каварні „Едізон“, де якийсь п'яний чоловік, кажуть якийсь урядник,

Тризна не без строгости поглянув на генерала. Его малі ручки опирали ся о боки, а кінчата голова з лисиною перехилила ся на бік.

— Пані Рибчиньска дає три тисячі і одержує напис; відтак дам я також яких три тисячі і зажадаю рівнож напис... То всьо.

— Его правда... таки его правда! — погадав заклопотаний генерал. — Чого той проклятий Короткевич мішає ся? А щез би!... Три тисячі... І що вибудуєш за три тисячі!

— Родіоне Павлич — благов Колтовский — поставте ся в мое положеня...

— Тепер нехай поставите себе в положеня пан Короткевич. Я не маю охоти.

Генерал мовчав. Его лице виявляло напружене роздумуваня.

— Але пождіть! — нагадав ся нагле. — Рибчиньска лиш одна, а вас двоє і Ви і ваша небіжка жінка.

— То правда. Що правда, то все лишить ся правдою: то, Ваше Превосходительство, сьвяте як Бог. Нас в двоє і з тої причини я дам шість тисяч рублів. Шість тисяч, але не п'ятнацять!

Генерал чув ся побідженим. Але мимо того чув, що Тризна перехитрив его. — Злодій, хитрий — думав. — Крутить ся як лис... Як циган на ярмарку, проклятий крамар.

Але Тризна сьміяв ся в души та глядів спокійно мов незинна дитина. Его права рука гладила ніжно лисиною — а та рука була така мала, біла і слаба, що видавало ся, немов би дитина бавила ся пестрим балльоном.

(Дальше буде).

що прийав з Богородчан до Львова, вирабляв авантури з кельнерами і не хотів заплатити належності. Агент вияв его з каварні, а видячи що то чоловік порядно убраний, старав ся его намовити, щоби добровільно заплатив, бо в противнім случаю буде мусів его арештувати. Тоді той чоловік виймив з кишені футерал і зачав виймати з него бравнінг. Агент ще в пору спостеріг то, вхопив его за руку і відобрав револьвер, а відтак арештував. На поліції визнав арештований, що не має наміру стріляти, а револьвер вільно ему посяти. Він вилегітимував ся на поліції і его пущено на волю. Той сам мужчина прозвив перед тим бравнігом всім кельнерам в одній з львівських регаврацій. — Андрій Войцішевский, пересиджуючий постійно в пристановищі Брата Альберта, зголосив ся вчера на інспекції поліції і просив, щоби поліція взяла его в свою опіку, бо він має намір пробити котрогось з братчиків. Его приміщено поки що в арешті поліційнім.

— **Поворотні білети до Янова.** Як давнійше, так і сего року продавати будуть каси особові на головнім двірци у Львові і бюрс міске ц. к. залізниць держ. у Львові, пасажа Гавемана через літний сезон с. в. від 15 мая до 30 вересня знижені білети поворотні зі Львова до Янова, важні як на неділі і сьвята, так і на будні дни. За такими білетами поворотними можна їхати до Янова кождим поїздом особовим; вертати з Янова можна однак лиш поїздами прогульковими ч. 3256, 3258 і 3260. Вертати з Янова до Львова поїздами особовими ч. 3252 (відходить з Янова о 7:13 рано) ч. 3254 (відходить з Янова о 3:50 по полудни) на підставі висше згаданих білетів поворотних не вільно.

— **Дрібні вісти.** Дня 8 с. м., о 4 годині будуть приймати ся кандидати до бурси дяківської при архікатедр. церкві сьв. Юра у Львові. Услівя прийнятя: 16 до 18 рік життя, чистий голос, добрий слух, послідне свідощтво шкільне, метрика і свідощтво моральности. Прошеня вносити до Митроп. Консистоїї. — В Ярославі застрідив ся в міскім парку капітан 34 п. п. краєв. оборони, Косар. Причинок самоубийства був лихий стан фінансовий. — Полк драгонів ч. 9 відійшов онюди до Бродів а друга шкадрона 4 полку уланів, що стояла в Крехові коло Жовкви, прибула до Львова і розміщена в касарні на Личакові. — Якісь агенти волочать ся по Галичині та збирають гроші на костел сьв. Йосифа на Каленбергу під Віднем. Парох того костела, о. Кухліньский, остерігає перед тими агентами. — Мадярський суд присяжних засудив словацкого патріота о. Александра Глінку за підбурюваня против малярської народности словом і письмом на півтора року вязниці і 400 корон грошевої кари. — Пострілений онюди поліційянт Шпак знаходить ся все ще в грізнім стані і єсть лиш слаба надія удержати его при житю. Забавского відставлено до слідчої вязниці при ул. Баторія. — На стації Городку втекли вчера ескортуючому жандармові два арештовані винувники Ст. Смалковский і Ант. Гураль. — П. Емілія Фальковска згубила вчера в дорожї з ул. Снядецкого до міського города золотий дамский годинник вартости 140 кор. — П. Іванна Евей згубила на ул. Сикстускій п'любну сукню і блюзку завинену в простирало і обіцює знахідникови 10 кор. нагороди. — До заведеня на Кульпаркові відставила вчера поліція хорого на умі Василя Мальця, котрий діставши алаку хотів убити свою жінку. — Арештанти Файвель Ціммерман і Давид Мергрін або Коркес, відсиджуючи кількамісячну кару за крадіж, втекли в суботу по полудни з роботи.

— **Самоубийство.** Ще в суботу дня 2 с. м. вийшов з дому дверник хейціного інститута при ул. Длугоша, Станіслав Ольховский і від тої пори і слід за ним був пропав. Аж ось вчера рано в однім з городів при ул. сьв. Войтіха знайдено на дереві висяче тіло Ольховского. В листі знайденим при самоубийнику подає він, що довги змуслили его до самоубийства. Ольховский мав сорок і кілька літ та був через 18 літ дверником згаданого інститута. Тіло відставлено до трупарні заведеня судової медицини.



— Борба з биками. Минувшю неділю відбувала ся в Гранаді улюблена в цілій Іспанії борба з биками і закінчила ся страшно. Розлючений бик розпорив одному з торреадорів (борців) черево рогами а то само зробив і кільком другим торреадорам, що прибігли першому на поміч, та покалічив також кількох хлопців, котрі вбігли були на арену, щоби дразнити бика. Серед публіки, що зійшла ся була дивити на борбу з биком, настав переполох а до того ще, коли рушила ся з місця, вибух і огонь. — Отсе маленький причинок до історії артистів і їх штук, яку містимо в наших фейлетонах.

## Господарство, промисл і торгівля.

### В справі торговельній.

Дирекція „Народ. Торговлі“ навязуючи до свого попереднього поученя (гл. ч. 81 „Нар. Часоп.“) подає до відомости:

Покликуючись на послідню відозву у правляючої ради нашого стоваришеня п. з. „В торговельній справі“, уважаємо потрібним звернути увагу тих Вл. Родимців, що займають ся справами організації торговельних судово реєстрових стоваришень, на отсе: 1. Перед приступленям до обговореня справи організації такого стоваришеня треба передовсім добре розглянути ся в місцевій ситуації, а іменно чи місцеві обставини в того рода, що проєктowane стоваришеня може успівати, чи отже місцеві умовини викликають его потребу та чи людність даної місцевости в до спільного і солідарного піддержуваня інтересів сеї спілки підготовленя. Коли ситуація з того огляду неясна і непевна, треба перше ві вяснити і ґрунт під задумане підприємство підготовити та аж по зрідій розв'язі, по провіреню, що місцеві обставини викликають потребу заснованя торговельного стоваришеня, і що буде достаточне число членів, котрі не тільки уділами, але і заінтересованем справами стоваришеня его піддержать, як також, що знайдуть ся між членами люде до сповнюваня чинностей приписаних статутом спосібні і охочі, тоді мож серіозно приступити до здійсненя задуманого діла. Звертаємо увагу інтересованих на се для того, бо на жаль ниві маємо вже до занотованя факти, що взято ся до заснованя спілки торговельної без розгляненя в місцевих обставинах і введено ві в життя, а коли не стало самого ініціатора, справи спілки заблагнали ся і викликали зневіру до сеї роботи. 2. Коли з переведених студій покаже ся, що встановлене торговлі спілки в давній місцевости заповнене, належить в першій лінії подбати о того, котрий мав би се стоваришеня вести яко купець, бо се також важна конечність, без полагожденя котрої, т. в. без придбаня відповідно вишколеного діловодчика, до заснованя спілки приступати не можна.

В цілі улукшеня інтересованим в придбаню відповідної сили до веденя проєктowanego стоваришеня, приймаємо на практику при наших складах припоручених нам молодих людей і доложимо наших заходів, щоби в міру їх шкільного підготовленя і особистих здібностей кандидатів привчити їх склепового діловодства. До такого фахового підготовленя надавали би ся молоді люде, що укінчили бодай вісімнадцятий рік життя і IV. класу народної школи. Молодших і без такого підготовленя шкільного не мож буде належито до веденя склеповости спілки зареєстрованої підготовити. Се підготовлене поділимо так: що найменше пів року практики в однім з наших складів, а місяць до двох в нашім бюрі у Львові. Наш склад дасть аспірантові на діловодчика науки склеповости, а центральний заряд привчить его діловодства з області адміністрації. На скільки сей план науки приспособить будучих діловодчиків, се залежати буде від їх здібности і охоти до труда, та замилованя до купецкого званя; з нашої сторони знов доложимо заходів, щоби справі організації торговельних стоваришень в мірі наших сил прийти в тім згляді на поміч. Зголошуючі ся на практику, як висше згадано, мають предложити

нам власноручно написане подане з потвердженням парохіяльного уряду загл. громадского уряду про їх поведене і з долученем метрики і послідного шкільного звідоцтва. — Дирекція „Народної Торговлі“.

— Ц. к. Дирекція залізниць державних у Львові розписала ліцитацію на доставу вугля ковальського і коксу на рік 1909. Близші услія і формулярі оферт можна дістати в бюрі 4 Дирекції від 15 до 14 червня с. р. — Оферти можна вносити до 15 червня с. р. 12 година в полудне.

## Телеграми.

Відень 5 мая. На початку нинішнього засіданя палати послів присвятив президент палати Вайскірхнер теплу згадку помершому міністрови Пешці і подав до відомости, що намістник Галичини др. Бобржинський зложив мандат до ради державної. — Міністер скарбу предложив додатковий кредит до бюджету на 1908 р. — Пос. Будзиновский зажадав дословного відчитаня своєї інтерпеляції а пос. Странский дословного відчитаня всіх інтерпеляцій, що президент і зарядив.

Відень 5 мая. „Deutschnat. Korr.“ доносить, що комітет 9 тьох німецкого союзу зібрав ся вині на нараду виключно в справі обсади становища міністра-земляка. Не ухвалено нічого. Народи будуть вести ся по полудни дальше.

Білград 5 мая. Після вістий з Гучи прийшло оногди по виборчих зборах правительственной парії з приводу поставленя кандидатури до скупщини, до великої бійки, в котрій поранено 20 осіб.

Виход (губ. чернігівська) 5 мая. При перевізді через Дніпро вивернуло ся судно, на котрім перевозило ся 150 людей, вертаючих з церкви переважно селян і дітей. Виратовано лиш 30 осіб.

Петербург 5 мая. Час скріпленої охрани в катеринославській губернії продовжено до 31 жовтня, в херзонській до 2 падоласта с. р.; в черкській губернії продовжено на цілий рік.

Петербург 5 мая. З міст Могилева, Гомля і інших доносять заедно о повенях. Майже всюди сотки домів стоять під водою. З Києва доносять, що вода зачинає спадати.

Франкфурт 5 мая. До „Frankf. Ztg.“ доносять з Монтріль в Канаді, що там 12.000 ткачів проголосило страйк.

Лісбона 5 мая. Палата послів ухвалила по 4-дневній дискусії значною більшістю голосів в другім читаню закон шивкарський.

Лондон 5 мая. Часописи доказують, що від часу нападу на Ляндікоталь панує неофіціальна війна з Афганістаном. Ген. Вількоке з 9 пушками і кавалерією прибув до Ляндікоталь.

Сімля 5 мая. Ген. Вількоке заатакував Афганців на горі Ляндікоталь, причім стрітив лиш малий опір. Неприятель втік; виперто его за границу. По стороні англійській зранені один офіцер і два воєки.

Ріо де Женеїро 5 мая. Стички межі Перуанцями а Колумбійцями тривають дальше. У вчерашній стичці згнуло до 50 людей.

## Рух поїздів залізничних важний від 1 мая 1908 — після часу середно-європейского.

ПРИМІТКА. Грубі числа означають поспішні поїзди; нічні поїзди означені зв'язкою (\*). Нічна пора числить ся від 6 год. вечером до 5 год. 59 мін. рано.

### Приходять до Львова:

З Кракова: **8-40, 2-30, 8-55, 1-30, 5-50\***  
7-25, 9-50, 5-45, 9-50\*.  
„ Ряшева: 1-10.  
„ Підволочиск (голов. дворець): 7-20, 12-00  
**2-15, 5-40, 10-30\*.**  
„ Підволочиск (на Підзамче): 7-01, 11-40,  
**2-00, 5-15, 10-12\*.**  
„ Черновець: **12-20, 6-40\***, 8-07, **2-05,**  
5-57, 9-30\*.  
„ Коломиї, Жидачева, Потутор: 10-20.  
„ Станиславова: 5-40\*, 10-05\*.  
„ Рави і Сокаля: 7-10, 12-40.  
„ Яворова: 8-26, 5-00.  
„ Самбора: 8-00, 10-30, 2-00, 9-10\*.  
„ Лавочного, Калуша, Борислава: 7-29, 11-43,  
11-00\*.  
„ Стрия, Тухлі (від <sup>15</sup>/<sub>6</sub> до <sup>30</sup>/<sub>6</sub>): 3-50.  
„ Бельця: 4-50.

### Відходять зі Львова:

До Кракова: **7-00\*, 12-45\*, 3-50, 8-25, 8-40,**  
**2-45, 6-12\*, 7-35\*, 11-15\*.**  
„ Ряшева: 3-30.  
„ Підволочиск (головний дворець): 6-20, 10-40,  
**2-16, 7-45\*, 11-10\*.**  
„ Підволочиск (з Підзамча): 6-35, 11-03, **2-31,**  
8-08\*, 11-32\*.  
„ Черновець: **2-50\*, 6-10, 9-10, 9-35, 2-33,**  
10-38\*.  
„ Стрия, Дрогобича, Борислава: 11-25\*.  
„ Рави, Сокаля: 6-14, 7-16\*.  
„ Яворова: 6-58, 6-30\*.  
„ Самбора: 6-00, 9-05, 4-00, 10-45\*.  
„ Коломиї і Жидачева: 6-03\*.  
„ Перемишля, Хирова: 4-00.  
„ Лавочного, Калуша, Дрогобича: 7-30, 2-25,  
6-42\*.  
„ Бельця: 11-05.  
„ Станиславова-Ворохти (від <sup>1</sup>/<sub>7</sub> до <sup>25</sup>/<sub>7</sub>): 6-40.

## ПОЇЗДИ ЛЬОКАЛЬНІ.

### До Львова:

З Брухович (від 1 мая до 31 мая) що дня 8-15 рано, 8-20 вечер, в неділі і римо кат. свята 3-27 по полудни і 9-25 вечер; (від 1 червня до 30 червня і від 1 вересня до 30 вересня) що дня 8-15 рано, 3-27 по полудни, 8-20 і 9-35 вечер, в неділі і римо-кат. свята 1-45 по полудни, (від 1 липня до 31 серпня) що дня 8-15 рано, 3-27 і 5-30 по полудни, 8-20 і 9-35 вечер, в неділі і римо-кат. свята 10-05 перед полуд. і 1-46 по полудни.

З Янова (від 1 мая до 30 вересня що дня) 1-15 по полудни і 9-25 вечер; (від 3 мая до 15 вересня в неділі і римо-кат. свята) 10-10 вечер.

Зі Щирця від 28 мая до 13 вересня в неділі і рим.-кат. свята 9-58 вечер.

З Любіня від 17 мая до 13 вересня в неділі і рим.-кат. свята 11-45 вечер.

### Зі Львова:

До Брухович (від 1 мая до 31 мая) що дня 7-20 рано, 3-45 по полудни, в неділі і римо кат. свята 2-30 по полуд. і 8-34 вечер; (від 1 червня до 30 червня і від 1 вересня до 30 вересня) що дня 7-21 рано, 2-30 і 3-45 по полудни, 8-34 вечер, в неділі і римо кат. свята 12-41 по полуд. (від 1 липня до 31 серпня) що дня 7-21 рано, 2-30, 3-45 і 5-50 по полуд., 8-34 вечер, в неділі і римо кат. свята 9-00 перед полуд. 12-41 по полуд.

До Рави рускої 11-35 вночі (що неділі).

До Янова (від 1 мая до 30 вересня що дня) 9-15 перед полуднем і 3-35 по полудни; (від 3 мая до 15 вересня в неділі і рим. свята) 1-35 по полудни.

До Щирця 10-35 перед полуднем (від 28 мая до 13 вересня в неділі і рим. свята).

До Любіня 2-15 по полудни (від 17 мая до 13 вересня в неділі і рим. свята).



Найдешевше можна купити лише

# В А В К Ц Й Н І Й Г а л и

ул. Сикстуска 32

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,  
старинности і все можливе до домового уладження.

Порозуміне з провінцією писемно.

**Вступ вільний цілий день.**

СТ. СОКОЛОВСКОГО

## Головна агенція дневників

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх днев-  
ників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може  
прийматися оголошення виключно лиш ся агенція.